

JEGYZŐKÖNYV

Készült:

A Celldömölki Helyi Választási Bizottság 2014. augusztus 25-én 15 órai kezdettel megtartott üléséről.

Az ülés helye:

A Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal irodahelyisége

Jelen vannak:

dr. Smidéliusz Sándor, Nagyné Horváth Mária, Németh Béláné, a Helyi Választási Bizottság tagjai, Orth Imréné, Hegedűs Erzsébet, a Helyi Választási Bizottság póttagjai, Farkas Gábor jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője, Falusiné Magyar Csilla, a Helyi Választási Iroda tagja, jegyzőkönyvvezető.

Farkas Gábor, a Helyi Választási Iroda vezetője: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Helyi Választási Bizottság 3 tagja és két póttagja az ülésen jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolta, hogy a Helyi Választási Bizottság a következő napirendet tárgyalja meg:

NAPIREND:

1./ A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának jogszabályi háttere.

Előadó: Farkas Gábor, a Helyi Választási Iroda vezetője

2./ A Helyi Választási Bizottság elnökének és elnökhelyettesének megválasztása.

Előadó: a Helyi Választási Bizottság tagja

A napirendet a Helyi Választási Bizottság tagjai 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal elfogadták.

1./ NAPIRENDI PONT:

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának jogszabályi háttere.

Előadó: Farkas Gábor, a Helyi Választási Iroda vezetője

A hatályos jogszabályok és segédletek a Helyi választási Bizottság tagjai részére átadásra kerültek.

Farkas Gábor, a Helyi Választási Iroda vezetője:

Ismertette a következő napok teendőit, a határidőket, a bizottság működésének rendjét

2./ NAPIRENDI PONT:

A Helyi Választási Bizottság elnökének és elnökhelyettesének megválasztása.

Előadó: a Helyi Választási Bizottság tagja

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Németh Béláné, a Helyi Választási Bizottság tagja:

Javasolta, hogy a bizottság elnöke dr. Smidéliusz Sándor, elnökhelyettese pedig Nagyné Horváth Mária legyen. Mindketten már nagy gyakorlattal rendelkeznek a bizottsági munkában, míg ő most vesz először részt ebben a bizottságban, így a jegyzőkönyv hitelesítését vállalja.

A javaslat alapján a Helyi Választási Bizottság 4 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta/a bizottság elnöke és elnökhelyettese érintettség miatt személyéről nem szavazott/:

1/2014./VIII.25./ sz. Helyi Választási Bizottsági határozat:

A Helyi Választási Bizottság elnökének dr. Smidéliusz Sándort, elnökhelyettesének Nagyné Horváth Máriát választotta meg.

Felelős : dr. Smidéliusz Sándor elnök
Farkas Gábor, a Helyi Választási Iroda vezetője

Határidő: azonnal


dr. Smidéliusz Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke:

Megköszönte a megtisztelő bizalmat és mivel több napirendi pont nem volt, az ülést bezárta.

Kmf.


Németh Béláné
jegyzőkönyv hitelesítő




dr. Smidéliusz Sándor
elnök

